

举全市之力引才留厦

2023厦门人才服务月启动,将集中举办30项精品活动



■厦门人才资源总量已达155万人。

本报讯(文/记者 兰云丝 图/主办方提供)厦引五洲,门迎众贤。昨天上午,2023厦门人才服务月正式启动。服务月期间,全市将集中举办30项精品活动,并配套推出80项全年人才服务活动清单,举全市之力为人才来厦、留厦提供贴心陪伴和温馨支持。

目前,厦门全市人才资源总量已达155万人,国际化人才数量突破5.6万人,获评“中国年度最佳引才城市”“中国十大海归创业热门城市”“外籍人才眼中最具潜力城市”等称号。

“厦门人才服务月”活动已连续举办三届,在集中宣传城市形象和人才政策、推动重点产业项目来厦合作、营造尊才爱才氛围方面发挥重要作用,得到人才和企业的广泛好评,形成人才集聚的良好态势。

今年“人才服务月”以国际化引才和两岸人才融合发展为主题,精心策划项目合作、资本对接、创业大赛等活动,促成一批国际合作项目落地。还将促成一批院士专家领衔项目落地,涉及新材料、现代化农业、城市环境等产业领域。

留学人才携“专精特新”项目来厦

本报讯(记者 吴笛)近日,2023“四海归鹭”留学人才厦门行在我市举办。活动以“海归鹭岛,集智未来”为主题,邀请海内外高层次留学人才携“专精特新”项目来厦参会,与我市企事业单位面对面开展对接洽谈。

此次活动共收到91个留学人才项目报名,经审核优选59个留学人才

项目参会,涉及人工智能、新一代信息技术、新能源材料、半导体和集成电路、生物医药等领域。

活动期间,主办方组织“归鹭杯”留学人员创新创业大赛,组织专家评委从团队、技术、市场、商业模式等方面对留学人才项目开展评选,有12个项目分获一、二、三等奖。

闽南话
厦门晚报(公益)培训营
厦门晚报社和市总工会联合主办

课程预告

- 1、闽南话角**
时间:7月8日 16:00—17:30
地点:中山路局口街路口
- 2、闽南童谣**
时间:7月8日 15:00—16:30
地点:龙虎南二里15号上李社区新时代文明实践站
- 3、魅力闽南话**
时间:7月9日 15:00—16:45
地点:金榜书院(金榜公园西门)

温馨提醒:每节课授课内容为独立章节,学员随到随学,无需基础,免费培训。

厦航开通 厦门-巴黎直飞航线

本报讯(记者 许纳芳)昨日,厦航MF825航班载着256名旅客平稳落地法国巴黎戴高乐机场,标志着厦航厦门直飞巴黎的定期往返航线正式开通。据了解,这是厦航开通的第12条洲际航线。

根据计划,该航线每周执行一次,每周四执飞,由厦门出发。去程航班凌晨0时05分(北京时间)从厦门高崎国际机场起飞,6时40分(当地时间)抵达巴黎;回程航班11时55分(当地时间)起飞,第二天早上6时(北京时间)到达厦门。

近年来,厦航积极优化航线网络布局,陆续新开复航国内外多条航线。目前,厦航共执行42条国际客运航线(含地区),通达美、澳、法、荷等19个国家和地区,其中直飞达航线41条。

记者从厦门机场了解到,目前厦门机场运行的国际(地区)客运航线共24条,其中洲际客运航线有6条,包括厦门-悉尼、厦门-墨尔本、厦门-洛杉矶、厦门-温哥华等。

鹭岛银领

中共厦门市委老干部局 厦门晚报社 联办

市美术馆今起展出 老年书画摄影精品

本报讯(记者 许云芬 通讯员 李帆)今日起,“踔厉奋发新时代 凝心聚力新征程”全市老干部暨老年大学诗书画摄影作品展在市美术馆开幕,共展出304幅书法、绘画和摄影作品,欢迎书画摄影爱好者前往观展。

本次展览得到全市广大离退休干部、各区老年大学、老年书画协会以及全市老年书画摄影爱好者的热情支持。自4月12日启动作品征集以来,组委会共收到865幅作品,其中书画作品596幅、摄影作品269幅。经过专家评审,评出入围作品500余幅。此次线下展出书画作品220幅、摄影作品84幅,其余入围作品将同步在“厦门离退休干部”微信公众号展出。

本次活动由市委老干部局、厦门老年大学、厦门日报社、厦门市美术馆共同主办。



鹭岛夕照 本报拍客刘蜀彪摄

气象表情

今日小暑 防暑降温进入持久战

未来6天我市以晴热高温天气为主;紫外线等级高,注意防晒

本报讯(记者 兰云丝 通讯员 伟山)今日16点30分29秒,小暑节气到来。昨天,市气象台陆续发布高温橙色预警和高温预报。7月上旬,我市预计为持续高温天气,市民要做好防暑降温持久战的准备。

昨日,我市白天气温普遍在34℃到36℃之间,最高气温出现在集美水土保持站,为36.4℃。

在副热带高压的控制下,未来6天,我市以晴热高温天气为主,白天气温稳定在35℃左右。下周一(10日),市区最高气温更是高达36℃,岛外还要更高一些。这段时间,紫外线的等级也将一直维持在4-5级的高位,防晒工作要做好,避免晒伤。

世界气象组织(WMO)于7月4日发布,热带太平洋七年来首次出现厄尔尼诺条件,由于全球变暖和厄尔尼诺现象的叠加,在许多地区和海洋中都有可能引发极端高温。

近十年来,厦门的小暑基本都在炎热中度过,平均温度都在30℃以上,大多为晴天和多云,偶有阵雨。此时天气炎热,人体出汗多、消耗大,容易引起不适,养生需多从养心神、祛暑湿入手。

厦门市中医院主任药师郑乾文说,天气炎热时,可食用西瓜、黄瓜、芦笋等,助清热解暑。冰糕、冰淇淋等冷饮尽量少吃,容易损伤脾胃之阳气。起居方面,可以晚睡早起,养成午睡习惯。

厦门天气

7月7日(星期五)

26℃—35℃

晴到多云
微风

7月8日(星期六)

26℃—35℃

晴到多云
微风

7月9日(星期日)

27℃—35℃

晴到多云
微风